
ПРОТОКОЛ № 24/21 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации СОЮЗа 

«Содружество строителей» 

 

г. Самара 

 

Дата проведения: «25» ноября 2021 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 10:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Л.Г. 

Члены: Булышев О.П. 

 Юртаев И.Г. 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗа «Содружество строителей»): 

ООО «Агростроймонтаж-2», ООО «АДЭП-С», АО «Аксиома», ООО «Альфа-Элемент», ООО «АМТ», ООО 

«АПП «РаРитет», ООО «ВолгаПромСтрой», ООО «ВолгаУралСтрой», ООО «ВСГ», ООО «ГекторСтрой», 

ООО «Гео-Гарант», ООО "НПО Гигиена-М", ООО «Город», ООО «Интелкросс», ООО «КапиталСтрой», 

ООО "СК "Каскад", ООО «ЛИДЕР-С», ООО «МежРегионСтрой», ООО «МИГ», ООО "Мико-Строй", ООО 

«НГССМ», ООО «Основа», ООО «ПСРО», ООО «Пожарная Безопасность», ООО «ПК «Эталон-Строй», 

ООО "Промтепломонтаж", ООО «ПромТехСервис», ООО «ПСК Инновация», ООО «РосКо», ООО «РСК», 

ООО «РосЭкойл», ООО «РПС», ООО «С-импэкс», ООО «СамараЭлектроТехмонтаж», ООО 

"Спецремстрой", ООО «Строитель», ООО СК «МАЯК», ООО «СК Пересвет», ООО «Темп», ООО 

«ТЕРМИН», ООО «ТехПромИнвест», ООО «Триас-Групп», ООО «Универсал», ООО «ФОРВАРД Самара», 

ИП Халиуллова З.М., ООО «ЭксПоКом», ООО «ЭЛЕКТРОМОНТАЖНАЯ КОМПАНИЯ СЭТ», ООО 

«Энергоремстрой», ООО «ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ». 

 

Присутствовали: Председатель контрольной комиссии Евстигнеева И.Е., директор ООО «Строитель» 

Буйновский Н.М. 

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыла председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество  

строителей» Постнова Л.Г. 

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л.Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Булышева О.П., 

предложила утвердить повестку дня заседания. 

 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членом СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

1. ООО "Мико-Строй", ИНН 6367008894, №133 

2. ООО «Энергоремстрой», ИНН 6315640051, №1092 

3. ООО «РПС», ИНН 6320027651, №1583 



4. ООО СК «МАЯК», ИНН 6317145278, №1751 

5. ООО «Темп», ИНН 6312167729, №1821 

6. ООО «ФОРВАРД Самара», ИНН 6316211351, №1822 

7. ООО «СамараЭлектроТехмонтаж», ИНН 6318246166, №985 

8. ООО «АПП «РаРитет», ИНН 6376064140, №1647 

9. ООО «ЭЛЕКТРОМОНТАЖНАЯ КОМПАНИЯ СЭТ», ИНН 6319212360, №888 

10. ООО «Основа», ИНН 6316178256, №919 

11. ООО «ЭксПоКом», ИНН 6311152624, №1184 

12. ООО «КапиталСтрой», ИНН 6319695478, №1264 

13. ООО «ВСГ», ИНН 6316240987, №1461 

14. ООО "Промтепломонтаж", ИНН 6367009746, №75 

15. ООО «Агростроймонтаж-2», ИНН 6319713720, №558 

16. ООО «РосЭкойл», ИНН 6312050921, №605 

17. ООО «АМТ», ИНН 6319168129, №636 

18. ООО "СК "Каскад", ИНН 6313536601, №692 

19. ООО «ПСРО», ИНН 6316205421, №820 

20. ООО «ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ», ИНН 6314038704, №874 

21. ООО «ТехПромИнвест», ИНН 6316233122, №1146 

22. ООО «Альфа-Элемент», ИНН 6311169642, №1177 

23. ООО «ВолгаУралСтрой», ИНН 6316233690, №1182 

24. ООО «МежРегионСтрой», ИНН 6317119172, №1362 

25. ООО «С-импэкс», ИНН 6314039419, №1507 

26. ООО «ГекторСтрой», ИНН 6319226645, №1517 

27. ООО «Гео-Гарант», ИНН 6318166070, №1519 

28. ООО «АДЭП-С», ИНН 6319190318, №1557 

29. ООО «ВолгаПромСтрой», ИНН 6321419115, №1573 

30. ООО «ЛИДЕР-С», ИНН 6330089456, №1750 

31. ООО «Город», ИНН 6311183982, №1756 

32. ООО «СК Пересвет», ИНН 6319225465, №1847 

33. ООО "Спецремстрой", ИНН 6367042599, №21 

34. ООО «ТЕРМИН», ИНН 6355004398, №717 

35. ООО «Универсал», ИНН 6324067422, №1373 

36. ООО «РСК», ИНН 6324043566, №1485 

37. ООО «Триас-Групп», ИНН 6316266720, №1816 

38. ООО "НПО Гигиена-М", ИНН 6335010668, №450 

39. ООО «Пожарная Безопасность», ИНН 6312079127, №658 

40. ООО «РосКо», ИНН 6318245282, №763 

41. ООО «НГССМ», ИНН 6330051364, №909 

42. ООО «Интелкросс», ИНН 6317077589, №933 

43. АО «Аксиома», ИНН 6316110459, №1576 

44. ООО «ПК «Эталон-Строй», ИНН 6318025294, №1719 

45. ООО «ПромТехСервис», ИНН 6316257067, №1727 

46. ИП Халиуллова З.М., ИНН 631925968851, №1770 

47. ООО «МИГ», ИНН 6319249314, №1856 

48. ООО «ПСК Инновация», ИНН 6317047792, №1859 

49. ООО «Строитель», ИНН 6340008382, №592 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО "Мико-

Строй", ИНН 6367008894, №133. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 393-1-ТК-21 от 22 ноября 2021 г., акт проверки № 337-1-Пл-21 от 22 ноября 2021 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 



По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, не представлены 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО "Мико-Строй" осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства на 85 календарных дней до 18 февраля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Энергоремстрой», ИНН 6315640051, №1092. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 366-1-ТК-21 от 10 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Энергоремстрой» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства на 85 календарных дней до 18 февраля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамах текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «РПС», 

ИНН 6320027651, №1583. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 378-1-ТК-21 от 16 ноября 2021 г., акт проверки № 281-2-Пл-21 от 09 ноября 2021 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, не обеспечено 

требования к численности по организации строительства, не представлены копию договора аренды офиса.  

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «РПС» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 

объектов капитального строительства на 85 календарных дней до 18 февраля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «МАЯК», ИНН 6317145278, №1751. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 367-1-ТК-21 от 10 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не уплачен взнос в компенсационный фонд 

обеспечения договорных обязательств.  

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «МАЯК» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 57 календарных дней 

до 21 января 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Темп», 

ИНН 6312167729, №1821. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 376-1-ТК-21 от 16 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Темп» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 

объектов капитального строительства на 85 календарных дней до 18 февраля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ФОРВАРД Самара», ИНН 6316211351, №1822. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 371-1-ТК-21 от 10 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ФОРВАРД Самара» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 85 календарных дней до 18 февраля 

2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СамараЭлектроТехмонтаж», ИНН 6318246166, №985. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 360-1-ТК-21 от 8 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса.  

ООО «СамараЭлектроТехмонтаж» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «СамараЭлектроТехмонтаж» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 25 ноября 2021 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Архитектурно-проектное предприятие «РаРитет», ИНН 6376064140, №1647. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 223-4-Пл-21 от 08 ноября 2021 г., акт проверки № 223-5-Пл-21 от 24 ноября 2021 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку. 

ООО «Архитектурно-проектное предприятие «РаРитет» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Архитектурно-проектное предприятие «РаРитет» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 25 ноября 2021 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭЛЕКТРОМОНТАЖНАЯ КОМПАНИЯ СЭТ», ИНН 6319212360, №888. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №310-1-Пл-21 от 8 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства, несоответствие специалистов 

(руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного стандарта.  

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭЛЕКТРОМОНТАЖНАЯ КОМПАНИЯ СЭТ» предписание об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 28 января 

2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Основа», ИНН 6316178256, №919. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №315-1-Пл-21 от 15 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 



По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства., несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса.  

ООО «Основа» погасило задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Основа» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 21 января 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Эксплуатационная Поволжская Компания», ИНН 6311152624, №1184. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 325-1-Пл-21 от 15 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Эксплуатационная Поволжская Компания» предписание об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 

2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«КапиталСтрой», ИНН 6319695478, №1264. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №331-1-Пл-21 от 15 ноября 2021 г., акт проверки №331-2-Пл-21 от 24 ноября 2021 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

Согласно акту проверки №331-2-Пл-21 от 24 ноября 2021 г. задолженность по членским взносам уплачена. 

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «КапиталСтрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Волжская Строительная Группа», ИНН 6316240987, №1461. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №324-1-Пл-21 от 15 ноября 2021 г., акт проверки №324-2-Пл-21 от 22 ноября 2021 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 



По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

Согласно акту проверки №324-2-Пл-21 от 22 ноября 2021 г. задолженность по членским взносам уплачена. 

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Волжская Строительная Группа» предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Промтепломонтаж", ИНН 6367009746, №75. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №386-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Промтепломонтаж" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Агростроймонтаж-2», ИНН 6319713720, №558. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 380-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Агростроймонтаж-2» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«РосЭкойл», ИНН 6312050921, №605. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 406-1-ТК-21 от 23 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 



В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РосЭкойл» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «АМТ», 

ИНН 6319168129, №636. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 383-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «АМТ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Строительная Компания "Каскад", ИНН 6313536601, №692. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №342-1-Пл-21 от 22 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса.  

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Строительная Компания "Каскад" предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Поволжское строительно-ремонтное объединение», ИНН 6316205421, №820. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №404-1-ТК-21 от 23 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Поволжское строительно-ремонтное объединение» предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 

декабря 2021 г. 



По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ», ИНН 6314038704, №874. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №318-1-Пл-21 от 15 ноября 2021 г., акт проверки №318-2-Пл-21 от 25 ноября 2021 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

Согласно акту проверки №318-2-Пл-21 от 25 ноября 2021 г. задолженность по членским взносам уплачена 

частично. 

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 03 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехПромИнвест», ИНН 6316233122, №1146. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №390-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ТехПромИнвест» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Альфа-

Элемент», ИНН 6311169642, №1177. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №382-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Альфа-Элемент» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 



Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ВолгаУралСтрой», ИНН 6316233690, №1182. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №396-1-ТК-21 от 22 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ВолгаУралСтрой» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«МежРегионСтрой», ИНН 6317119172, №1362. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №307-1-Пл-21 от 8 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «МежРегионСтрой» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 3 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «С-импэкс», ИНН 6314039419, №1507. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №332-1-Пл-21 от 15 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса.  

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «С-импэкс» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 



Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ГекторСтрой», ИНН 6319226645, №1517. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №278-2-Пл-21 от 15 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ГекторСтрой» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Гео-

Гарант», ИНН 6318166070, №1519. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №397-1-ТК-21 от 22 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Гео-Гарант» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «АДЭП-

С», ИНН 6319190318, №1557. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №381-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «АДЭП-С» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ВолгаПромСтрой», ИНН 6321419115, №1573. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №287-2-Пл-21 от 15 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства., несоответствие специалистов 

(руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного стандарта.  

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ВолгаПромСтрой» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 21 января 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ЛИДЕР-

С», ИНН 6330089456, №1750. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №403-1-ТК-21 от 23 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЛИДЕР-С» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 31 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 31 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Город», 

ИНН 6311183982, №1756. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №402-1-ТК-21 от 23 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 31 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Город» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 32 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Строительная Компания Пересвет», ИНН 6319225465, №1847. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №388-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 



По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 32 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Строительная Компания Пересвет» предупреждение об устранении выявленных нарушений 

и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 декабря 2021 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 33 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Спецремстрой", ИНН 6367042599, №21. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №399-1-ТК-21 от 23 ноября 2021 г., уведомление №401-1-ТК-21 от 23 ноября 2021 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, несоответствие 

требованиям к уплате членского взноса.  

Формулировка решения по вопросу № 33 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО "Спецремстрой" в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 34 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТЕРМИН», ИНН 6355004398, №717. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №323-1-Пл-21 от 15 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

Формулировка решения по вопросу № 34 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «ТЕРМИН» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 35 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Универсал», ИНН 6324067422, №1373. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №336-1-ТК-21 от 30 сентября 2021 г., уведомление №338-1-ТК-21 от 01 октября 2021г., акт 

проверки №312-1-Пл-21 от 08 ноября 2021 г.)   ) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, несоответствие 



требованиям к уплате членского взноса, не представлены запрашиваемые сведения и документы на 

проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 35 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «Универсал» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 36 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«РостСтройКапитал», ИНН 6324043566, №1485. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №327-1-Пл-21 от 15 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

Формулировка решения по вопросу № 36 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «РостСтройКапитал» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 37 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Триас-

Групп», ИНН 6316266720, №1816. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №339-1-ТК-21 от 5 октября 2021 г., уведомление №345-1-ТК-21 от 6 октября 2021 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, несоответствие 

требованиям к уплате членского взноса. 

Формулировка решения по вопросу № 37 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «Триас-Групп» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 38 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО "Научно-

производственное объединение Гигиена-М", ИНН 6335010668, №450. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №398-1-ТК-21 от 22 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

ООО "Научно-производственное объединение Гигиена-М" устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 38 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО "Научно-производственное объединение 

Гигиена-М". 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 39 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Пожарная Безопасность», ИНН 6312079127, №658. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №334-1-Пл-21 от 22 ноября 2021 г., акт проверки №334-2-Пл-21 от 25 ноября 2021 г.)) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

ООО «Пожарная Безопасность» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 39 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Пожарная Безопасность». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 40 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «РосКо», 

ИНН 6318245282, №763. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 387-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

ООО «РосКо» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 40 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «РосКо». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 41 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Нефтегазспецстроймонтаж», ИНН 6330051364, №909. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №379-1-ТК-21 от 16 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

ООО «Нефтегазспецстроймонтаж» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 41 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Нефтегазспецстроймонтаж». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 42 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Интелкросс», ИНН 6317077589, №933. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №316-3-Пл-21 от 15 ноября 2021 г.,  акт проверки №316-2-Пл-21 от 22 ноября 2021 г., акт 



проверки №316-3-Пл-21 от 23 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, представлены сведения и документы на проверку не в полном объеме, а именно: 

не представлена копия договора аренды) или документ о праве собственности) офисных помещений.  

ООО «Интелкросс» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 42 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Интелкросс». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 43 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа АО 

«Аксиома», ИНН 6316110459, №1576. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №394-1-ТК-21 от 22 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

АО «Аксиома» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 43 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении АО «Аксиома». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 44 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Производственная Компания «Эталон-Строй», ИНН 6318025294, №1719. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №395-1-ТК-21 от 22 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

ООО «Производственная Компания «Эталон-Строй» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 44 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Производственная Компания «Эталон-

Строй». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 45 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ПромТехСервис», ИНН 6316257067, №1727. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №377-1-ТК-21 от 16 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

ООО «ПромТехСервис» устранило все нарушения. 



Формулировка решения по вопросу № 45 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ПромТехСервис». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 46 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ИП 

Халиуллова Зульфия Минниахметовна, ИНН 631925968851, №1770. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №384-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

ИП Халиуллова Зульфия Минниахметовна устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 46 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ИП Халиуллова Зульфия Минниахметовна. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 47 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «МИГ», 

ИНН 6319249314, №1856. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №385-1-ТК-21 от 17 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

ООО «МИГ» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 47 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «МИГ». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 48 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ПСК 

Инновация», ИНН 6317047792, №1859. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №405-1-ТК-21 от 23 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса. 

ООО «ПСК Инновация» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 48 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ПСК Инновация». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 49 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Строитель», ИНН 6340008382, №592. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №392-1-ТК-21 от 22 ноября 2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования финансовых 

рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора подряда, 

заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

ООО «Строитель» направило ходатайство об отложении рассмотрения дела о нарушениях. 

Формулировка решения по вопросу № 49 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Строитель» требований внутренних документов СОЮЗа 

до 09 декабря 2021 г. в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество строителей». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

 

 

 

Председатель комиссии:   ______________________ /Постнова Л.Г./ 

 

 

 

 

Секретарь заседания:   ______________________ /Булышев О.П./ 

 


